

## شریک معلوماتی شیٹ گلوبل سرج 4: کولیسسٹکٹومی کے علم اور نتائج کی عالمی تشخیص (گیکو)

ورژن 1.0 مورخہ 27.02.2023

### تعارف:

کولیسسٹکٹومی دنیا بھر میں کئے جانے والے سب سے عام جراحی آپریشنز میں سے ایک ہے۔ جراحی کے امیدواروں کو بلیری پتھالوجیز کا علاج کیا جاتا ہے، جیسے بلیری کولک، cholecystitis اور gallstone pancreatitis۔ ایسے مریضوں میں جو سرجری کے لیے موزوں سمجھے جاتے ہیں، کولیسسٹکٹومی کو تین اہم ترتیبات کے تحت انجام دیا جا سکتا ہے: (1) انڈیکس داخلے پر ہنگامی ترتیب؛ (2) سابقہ داخلوں کے بغیر انتخابی ترتیب؛ یا (3) پتتاشی سے متعلق ایک یا زیادہ پچھلے داخلوں کے ساتھ تاخیر سے ترتیب۔ لیپروسکوپ کی آمد نے بلیری سرجری کو بنیادی طور پر تیار کیا اور یہ تیزی سے "گولڈ اسٹینڈرڈ" نقطہ نظر بن گیا۔ حالیہ ملٹی سینٹر تعاونی مطالعات نے واضح کیا ہے کہ صحت کی دیکھ بھال کے نظام پر laparoscopic cholecystectomies کا بوجھ بنیادی طور پر مریضوں کے دوبارہ داخلے اور آپریشن سے پیدا ہونے والی پیچیدگیوں کی وجہ سے ہے، بجائے اس کے کہ پیری آپریٹو موت کے بوجھ کو جو کھلی سرجری میں زیادہ دیکھا جاتا ہے۔ کم اور درمیانی آمدنی والے ممالک سمیت بین الاقوامی سطح پر پتتاشی کی بیماری کے لیے لیپروسکوپک سرجری کی محفوظ فراہمی کی مختلف حالتوں کے بارے میں شواہد کی کمی ہے۔ علم کے اس فرق کو پر کرنے کے لیے، کولیسسٹکٹومی کا علم، اور نتائج کی عالمی تشخیص (GECKO) کا مطالعہ (GlobalSurg 4) ایک بین الاقوامی تعاون پر مبنی کوشش ہوگی، جو GlobalSurg نیٹ ورک کے ذریعے فراہم کی جائے گی، جو کہ cholecystectomies کے معیار پر ہم عصر ڈیٹا اکٹھا کرنے کی اجازت دے گی بنیادی ڈھانچے، دیکھ بھال کے عمل اور نتائج کا احاطہ کرنے والے اقدامات کا استعمال کرے۔

### مطالعہ کا مقصد کیا ہے؟

گیکو ایک ممکنہ، بین الاقوامی، کثیر مرکز، مشاہداتی ہمہ گیر مطالعہ ہے جو GlobalSurg Collaborative کے ذریعے فراہم کیا جاتا ہے۔ اس مطالعہ کا بنیادی مقصد پری، انٹرا، اور پوسٹ آپریٹو آڈٹ معیارات کی تعمیل میں عالمی تغیرات کی وضاحت کرنا ہے۔ یہ 31 جولائی 2023 سے 19 نومبر 2023 کے درمیان مسلسل کولیسسٹکٹومی سے گزرنے والے مریضوں پر 30 دن اور ایک سال بعد آپریشن کے بعد فالو اپ کے ساتھ۔ پر ہوگا۔

### آپ کی شرکت میں کیا شامل ہوگا؟

اس مطالعہ میں آپ کی شرکت کا مطلب صرف یہ ہوگا کہ ہم آپ کی آبادی سے متعلق معلومات جمع کریں گے اور ہسپتال میں آپ کے علاج کے دوران کی نگرانی کریں گے۔ آپ کی طبی دیکھ بھال میں کوئی تبدیلی نہیں آئے گی چاہے آپ نے مطالعہ میں حصہ لینے کا فیصلہ کیا ہے یا نہیں۔ آپ کو کسی اضافی ٹیسٹ یا طریقہ کار سے نہیں گزرنا پڑے گا۔ اگر آپ شرکت کرنا چاہتے ہیں، تو آپ کی صحت کی دیکھ بھال کرنے والی ٹیم کا ایک رکن آپ سے رضامندی کے فارم پر دستخط کرنے کو کہے گا۔ آپ کے

لیے اور کچھ نہیں ہے۔ آپ کی دیکھ بھال سے متعلق آپ کے میڈیکل ریکارڈ سے ڈیٹا اکٹھا کیا جائے گا۔ یہ ڈیٹا مکمل طور پر گمنام رکھا جائے گا تاکہ اس سے آپ کی شناخت نہ ہو سکے۔ اس مطالعہ میں شرکت رضاکارانہ ہے اور آپ رضامندی کے فارم پر دستخط کرنے کی تاریخ سے ایک سال کے اندر مطالعہ سے دستبردار ہو سکتے ہیں۔ آپ کو کوئی وجہ بتانے کی ضرورت نہیں ہے کہ آپ کیوں واپس لینا چاہتے ہیں اور ایسا کرنے سے آپ کے علاج پر کوئی اثر نہیں پڑے گا۔

### حصہ لینے کے خطرات اور فوائد کیا ہیں؟

اگر آپ اس مطالعہ میں حصہ لینے پر اتفاق کرتے ہیں تو آپ کو کوئی اضافی خطرہ نہیں ہوگا۔ اس کی وجہ یہ ہے کہ آپ کے علاج کے بارے میں کچھ بھی نہیں بدلے گا۔ ہم صرف آپ کے نارمل علاج کی نگرانی کرنا چاہتے ہیں۔ اس میں عام علاج سے زیادہ کوئی اضافی خطرہ نہیں ہے اور آپ کے علاج میں کوئی تبدیلی نہیں کی جائے گی چاہے آپ حصہ لینے کا فیصلہ کریں یا نہ کریں۔

### مجھ سے کیا معلومات اکٹھی کی جائیں گی؟

ہم پس منظر کی طبی معلومات، آپ کے ہسپتال آنے کی وجہ، آپ کے ٹیسٹ اور ہسپتال میں آپ کے علاج کے بارے میں معلومات جمع کریں گے۔

### مزید معلومات

اگر آپ کے کوئی اور سوالات ہیں، تو براہ کرم اس تحقیق کے کسی بھی پہلو کے بارے میں اپنے ڈاکٹر سے پوچھنے میں ہچکچاہٹ محسوس نہ کریں۔

آپ درج ذیل ٹیم سے رابطہ کر سکتے ہیں:-

پرنسپل تفتیش کار کا نام :

رابطہ نمبر۔

ای میل:

اخلاقیات کمیٹی کا نام:

چیئرمین کا نام :

ای میل :

اخلاقیات کمیٹی کا پتہ: